

LA ANIVERSAREA ÎMPLINIRII A 30 ANI DE ÎNVĂȚĂMÂNT TEOLOGIC, LA TIMIȘOARA

Preot CRISTIAN CERBU

Cu multă recunoștință și aleasă prețuire pentru cei care v-ați străduit și vă osteniți în continuare să dăltuiți caracterele viitorilor slujitori ai altarelor Bisericii dreptmăritoare din ținuturile Banatului, acum la moment aniversar, cu prilejul împlinirii a 30 de ani de învățământ teologic universitar la Timișoara, doresc ca, în rândurile de mai jos, să-mi exprim câteva gânduri legate de petrecerea și parcursul teologic pe care le-am avut, în calitate de student, în timpul celor patru ani de studii teologice din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Teologie, în perioada 2002-2006.

Deși, în acea vreme, era considerată o facultate de teologie „mai nouă”, în comparație cu alte institute teologice din țară cu tradiție veche cum ar fi București, Sibiu sau Iași, încă din momentul primului an de studii universitare, am constatat cu satisfacție implicarea și seriozitatea corpului didactic, format din părinți profesori, cu un parcurs remarcabil în domeniul materiilor teologice, pe care le-au aprofundat în cariera de dascăli de teologie mai întâi la Seminarul Teologic de la Caransebeș, apoi la Facultatea de Teologie din Timișoara. Pe unii dintre ei am avut bucuria de a-i avea profesori la Caransebeș, între anii 1997-2002. Au fost adevărate modele de slujitori pentru noi, atât ca și ținută cât și ca pregătire teologică.

Un mare dezavantaj la acea vreme, a fost lipsa unei clădiri destinate exclusiv studiilor de teologie, majoritatea studenților fiind nevoiți să parcurgă zilnic o distanță considerabilă între căminele studențești sau alte locații și strada Bogdăneștilor, locul unde erau predate cursurile. Cu toate acestea, nimic nu a știrbit drumul către desăvârșirea studiilor de teologie, în cei 4 ani. Promoția de studenți din care am făcut parte, a fost formată în cea mai mare parte din studenți proveniți, fie de la Seminarul Teologic din Caransebeș, fie de la Liceul „Carmen Sylva” din Timișoara – clasa cu profil teologic, având astfel o bază teologică în domeniul dogmaticii, liturgicii, istoriei bisericești, omileticii, cateheticii și a muzicii bisericești.

Am avut bucuria de a desfășura și câteva activități în afara ariei curriculare, cum ar fi corul și muzica bisericească. Am făcut parte din corul facultății coordonat de regretatul părinte profesor dr. Nicolae Belean, alături de care am participat la diferite concerte în țară și străinătate, unde am obținut premii și trofee. La nivelul promoției am alcătuit un grup vocal pe patru voci, grup cu care am participat la sfințiri de biserică, alături pe Preasfințitul Părinte

Dr. Lucian Mic (Preasfinția Sa fiind la acea vreme episcop-vicar) în parohiile din Arhiepiscopia Timișoarei, concerte și evenimente cu prilejul marilor praznice.

Privind în urmă, pot spune că mă leagă doar amintiri frumoase de această perioadă în care am fost student al Facultății de Teologie, și Îi mulțumesc Bunului Dumnezeu că m-a învrednicit să primesc cele mai bune sfaturi și învățături de la cadrele profesionale pe care le-am avut, să cunosc oameni noi, colegi cu care am legat relații ce dăinuie până astăzi uniți, ca și slujitori ai sfintelor altare bănățene, în „Duhul și iubirea lui Hristos”.

Adresez felicitări și mult spor celor care astăzi, preoți, profesori și studenți duc mai departe misiunea Facultății de Teologie din Timișoara, oferind prin aceasta și o valoare spirituală inestimabilă învățământului universitar timișean, atât de necesară pentru vremurile pe care societatea de astăzi le parcurge.

Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți!